

Совместное мероприятие с родителями по изготовлению « веничка- оберега из джута»

Добрый вечер уважаемые родители, сегодня предлагаю вам изготовить вместе со мной «веничек – оберег» для дома.



С давних времён на Руси веник служил не только инструментом для уборки дома, но и оберегом, защищающим от порчи и злых духов, различных неудач и проблем.

В русской традиции веник считается символом уюта, чистоты дома и чистоты духа хозяев, процветания и защиты от злых сил и болезней. Конечно, таким атрибутом не подметают пол, ему придают особое магическое значение, вешают в определенных местах, чтобы оберег принес исключительно пользу для дома.

Веничек-оберег, подвешенный возле двери метёлкой вниз, «выметает» из дома нечистую силу, различные болезни и другие напасти, а для привлечения в дом денег его подвешивают метёлкой вверх. На веничке-обереге размещают различные природные символы здоровья, долголетия, любви. Вешают его обычно на кухне или у порога.

Существует множество разновидностей оберегов веников, каждый из которых имеет свои особенности и значение символов и цветов. Некоторые веники могут иметь

изображения животных или цветов, которые придают им дополнительную символическую силу.

Памятка

«Заповеди успеха»

Помните! Изделие в виде оберега, купленное в магазине – это сувенир.

Оберег выполняется только своими руками для себя, своей семьи, своих друзей. отражают ваши пожелания.

Веник оберег из джута, сделанный своими руками, обладает особой энергетической силой. В процессе создания можно зарядить веник своей любовью, пожеланиями и положительной энергией. Когда используется веник в своем доме, он будет не только красивым элементом интерьера, но и мощным талисманом, который будет привлекать положительные вибрации и защищать от негатива.

Секрет успеха при изготовлении оберега – искренняя вера в его действие, мирная, спокойная, уравновешенная обстановка.

Верьте в своё будущее, а чтобы не забывать о своих целях и устремлениях, воплощайте свои желания в обереги!

Существует поверье, что при накоплении негативной энергии можно выметать все плохое начиная от входной двери по часовой стрелке обойти всю квартиру и закончить входной дверью и вымести за порог.

Значение символов в народных оберегах

Каждый предмет, который мы используем на венике, имеет своё значение, а не просто украшает.

горох – мир и дружба;

чеснок и перец – изгоняет нечистую силу;

лесной орех – символ умственной силы и здоровья;

кукуруза – сплоченность семьи, взаимопонимание;

семена подсолнуха – здоровье детей в доме;

бублик – символ крепкой семьи;

фасоль, пшено, пшеница – символ достатка;

мак, зёрна мака – символ исполнения желаний;

шишка – символ трудолюбия и достижения цели;

лекарственные растения – символ крепкого здоровья;

ягоды шиповника - символ крепкого здоровья;

лук – оберегает семью от слёз;

ягоды рябины – символ женской молодости, красоты;

бессмертник – символ долголетия;

мята – символ удачи;

зверобой и жёлудь – защищает от негативной энергетики;

монета – материальное благополучие.

Для изготовления оберега понадобится:

- для основы оберега джутовый (садовая нить) шпагат; нитки шерстяные красного цвета;
- набор растений-символов, монетка;
- ножницы.
- лоскутки яркой ткани размером 7*7.

Нарезаем джутовую нить длиной 40см, чтобы пучок получился из 50 штук.

Складываем пополам, придаляем форму веничка.

Отступив сверху 2 см обматываем ручку красной нитью. Другие цвета лучше не применять, поскольку красный – традиционный в изготовлении оберегов своими руками. Он символизирует силу, энергию, привлекает любовь, улучшает здоровье, дарует женщине красоту. Обереги с красным цветом считаются защитными и помогают привлечь положительную энергию.

Затем делим метелочку на пять частей и продеваем нить в шахматном порядке с лицевой и изнаночной стороны. Наш веничек готов. Украшаем узелками из ткани, в которые насыпаем разные крупы, кладем монетку, все это приносит в дом благополучие. Должно быть нечетное количество (3,5,7)

Узелки с крупами перевязываем длинной нитью, чтобы потом можно было привязать его к веничку.



